



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2018 – PROCESSO Nº 3229/2017

O Pregoeiro da Câmara Municipal de Itanhaém-SP, no uso das prerrogativas que lhe confere a Lei 10.520/2002, RETIFICA O EDITAL do Pregão Eletrônico em epígrafe, da seguinte forma:

1. Fica alterado o Anexo I – Termo de Referência do Edital licitatório, tendo em vista a correção nas especificações do item 1:
onde se lê: Tamanho do Vidro de Exposição: Carta e A4;
Lê-se: Tamanho do Vidro de Exposição: Carta ou A4;
onde se lê: Resolução de Digitalização: Interpolada: 19200x19200dpi Óptica: 600x2400dpi;
Lê-se: Resolução de Digitalização: Interpolada: 4800x4800dpi Óptica: 1200x1200dpi;
onde se lê: Formato de Arquivo de Digitalização: TIFF, BMP, MAX, JPG, PDF, PDF OCR, PNG e XPS;
Lê-se: Formato de Arquivo de Digitalização: TIFF, BMP, JPG, PDF, PDF OCR, PNG e XPS;
2. Fica alterado o Anexo I – Termo de Referência do Edital licitatório, tendo em vista a correção nas especificações do item 2:
onde se lê: Formato de Arquivo de Digitalização: TIFF, BMP, MAX, JPG, PDF, PDF OCR, PNG e XPS;
Lê-se: Formato de Arquivo de Digitalização: TIFF, BMP, JPG, PDF, PDF OCR, PNG e XPS;
onde se lê: Capacidade do Papel no ADF: Carta, Ofício, Executivo, A4, A5, A6, B5, B6, Envelopes;
Lê-se: Capacidade do Papel no ADF: Carta, Ofício, Executivo, A4, A5, B5, Envelopes;
3. Fica alterado o Anexo I – Termo de Referência do Edital licitatório, tendo em vista a correção nas especificações dos itens 1,2,3 e 4:
onde se lê: Capacidade da Gramatura: 24 a 75g/m²;
Lê-se: Capacidade da Gramatura: 60 a 75g/m²;
4. Ficam mantidas as demais cláusulas do instrumento convocatório.
5. Tendo em vista que as alterações do Anexo I – Termo de Referência interferem diretamente na formulação das propostas, fica aberto novo prazo e remarcada a abertura das propostas de preços para o dia 13 de março



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

de 2018 às 09h00min (horário de Brasília-DF) e início da disputa no dia 13 de março de 2018 às 11h00min (horário de Brasília-DF).

Itanhaém, 27 de Fevereiro de 2018.

Allan Bellucci
Pregoeiro